

Zentralblatt

für das

Deutsche Reich.

Herausgegeben
im
Reichsamte des Innern.

Zu beziehen durch alle Postanstalten und Buchhandlungen.

XXXII. Jahrgang.	Berlin, Freitag, den 30. September 1904.	N 42.
Inhalt: 1. Marine und Schifffahrt: Druckfehlerberichtigungen der deutschen Ausgabe des Internationalen Signalbuchs Seite 347 2. Post- und Telegraphenwesen: Ausdehnung des Geltungs-	bereichs der Ortstage auf Washbarpostorte (IX. Nachtrag) 348 3. Polizeiwesen: Ausweisung von Ausländern aus dem Reichsgebiete 349	

1. Marine und Schifffahrt.

In der deutschen Ausgabe des Internationalen Signalbuchs sind folgende Druckfehler zu berichtigen:

1. Auf Seite 299, Teil II setze bei „Korjchrift“
YBU statt YBU
2. Am Schluß des Buches im Druckfehlerverzeichnis setze
YBS statt YBC

Außerdem ist in Übereinstimmung mit den seit 1901 in der englischen Ausgabe vorgenommenen Änderungen aufzunehmen:

1. Auf Seite 30 in der „Liste der Länder, in welchen das metrische System eingeführt ist“:
„Großbritannien und Irland (zulassungszweife)“
2. Auf Seite 14 in dem Abschnitt
„Zeit und Gradteile“ als Vorbemerkung oder Anmerkung:
„Die Zeitangaben bezeichnen bürgerliche Zeit, wenn nicht das Signal FHW (Astronomisch) gezeigt wird.“

Zu berichtigen ist:

Im Teil III Seite 28 unter a in der fünften Zeile „oder man zeigt eine Laterne und läßt sie wieder verschwinden“ in

„oder man schwenkt eine Laterne“,

unter b in der zweiten Zeile „oder wenn ihr zur Nachtzeit ein rotes Licht gezeigt wird, das dann wieder verschwindet“ in

„oder wenn zur Nachtzeit ein rotes Licht geschwenkt wird.“